ﬂh | dentificazione del cambiamento dal pagamento visivo  Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Allafieradel libro Davide ha speso $4,35 per comprare libri. Hadato a cassierei soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare’>

2) Patrizia ha acquistato un nuovo gioco datavolo per $7,44. Hadato alla cassierai soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe riavere?

3) Laurahaspeso $2,41 per un biglietto del cinema. Ha dato allacassierai soldi mostrati.
Quanto resto dovrebbe navere”

4) Marcello ha acquistato generi alimentari per un valore di $8,69. Hadato a cassierei soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare?

5) Emanuele haspeso $6,12 in caramelle a centro commerciale. Hadato al cassierei soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe recuperare’>

6) AllafieraFrancesca ha speso $17,12 comprando cibo giusto. Ha dato alla cassierai soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe riavere?

Risposte
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ﬂh | dentificazione del cambiamento dal pagamento visivo  Nome:

Risolvi ogni problema.

Soluzioni
Risposte
1) Allafieradel libro Davide ha speso $4,35 per comprare libri. Hadato a cassierei soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare’> 1 $O,O5
o $2,56
s $0,05
2)  Patrizia ha acquistato un nuovo gioco datavolo per $7,44. Hadato alla cassierai soldi 4 $2,01
mostratl Quanto resto dovrebbe riavere? '
: A s | 5. $0,04
6.  $3,13

3) Laurahaspeso $2,41 per un biglietto del cinema. Ha dato allacassierai soldi mostrati.
Quanto resto dovrebbe navere”

4) Marcello ha acquistato generi alimentari per un valore di $8,69. Hadato a cassierei soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare?

5) Emanuele haspeso $6,12 in caramelle a centro commerciale. Hadato al cassierei soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe recuperare’>

6) AllafieraFrancesca ha speso $17,12 comprando cibo giusto. Ha dato alla cassierai soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe riavere?
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